

ЧИСТКА И УХОД

Хороший уход для долговечности и элегантности

Следуя этим советам, вы будете наслаждаться нашей мебелью из натурального дерева долгое время

О НАТУРАЛЬНЫХ МАТЕРИАЛАХ

Красота природных материалов заключается в неповторимости и уникальности каждого элемента, каждого квадратного

сантиметра поверхности. Отличие в структуре волокон, количестве, форме и размере сучков и их цвете, отличие оттенка каждой доски от другой, и другие естественные характеристики свойственны натуральной древесине и являются естественными для неё.

Это не недостатки, а часть характера любого природного материала. Мы считаем, что эти особенности и отличают истинную красоту от искусственный.

Дерево, как и любой другой природный и пористый материал, продолжает жить, оно поглощает и выделяет влагу в течение своей второй жизни.

Несмотря на то, что мебель TAFFOR сконструирована таким образом, чтобы хорошо приспособливаться к климатическим условиям окружающей среды, некоторое движение древесины может происходить. Пожалуйста, не пугайтесь, это нормальная реакция натурального материала.

ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

Все продукты TAFFOR предназначены только для внутреннего использования.

Рекомендуемая влажность в помещении: от 40% до 60%.

Идеальная температура в комнате: 22° днём и не ниже 14° ночью.

Избегайте размещения мебели в зоне экстремальных условий:

- в непосредственной близости от отопительных приборов
- в непосредственной зоне воздействия кондиционера

Несмотря на то, что все изделия защищены маслом, воском или лаком, всё же могут появиться пятна от красящих жидкостей (вино, кофе и т.п.).

По этой причине при попадании на поверхность подобных жидкостей рекомендуем немедленно удалить их сухой тканью.

При регулярной уборке протирать чуть-чуть влажной тканью.

При попадании на поверхность воды — немедленно протрите сухой тканью.

Когда протираете поверхность всегда двигайтесь вдоль волокон древесины.

Подкладывайте салфетку или что-то аналогичное под горячие или холодные стаканы, бутылки, во избежание появления следов на поверхности.

При чистке стеклянных поверхностей наносите чистящее

средство на ткань, которой протираете, а не распыляйте её на стекло, так как при распылении часть чистящего средства может попасть на древесину, что в свою очередь может привести к повреждению защитного покрытия.

В течение первых нескольких недель после доставки мебели в Ваш дом её поверхность очень чувствительна к свету. В этот период очень желательно избегать попадания прямых солнечных лучей на поверхность мебели.

Как любой натуральный материал, дерево со временем меняет свой оттенок под воздействием прямого солнечного света. По этой причине мы рекомендуем передвигать, время от времени, предметы, находящиеся на деревянной поверхности для избежания появления цветовых «пятен». При влажной уборке пола постарайтесь не соприкасаться половой тряпкой с основанием мебели, так как бытовая химия, используемая в средствах для мытья пола, может оставить несмываемый след.

Помещение должно регулярно проветриваться. Хорошая циркуляция воздуха предотвращает образование плесени на древесине. Не следует ставить мебель вблизи стен, которые были недавно оштукатурены.

НЕЛЬЗЯ использовать какие-либо порошки; распылители; крема; растворители; «шкурки», силикон-, спирт-, ацетон — содержащие материалы для чистки мебели, поскольку это приведет к повреждению защитного слоя и образованию невыводимых пятен.

НЕЛЬЗЯ использовать воско-содержащие материалы для обработки матовых поверхностей. Воск придает блеск, что препятствует восстановлению первоначального качества мебели с матовым покрытием.

НЕЛЬЗЯ ставить горячие предметы (кастрюли, сковороды, т.п..) на поверхность мебели из дерева, отделанного натуральным маслом. Резкая перемена температурного режима вызовет повреждение защитного слоя и спровоцирует образование кругов, которые невозможно, без шлифования, удалить с поверхности мебели.

РЕГУЛЯРНЫЙ УХОД

Для регулярного ухода используйте сухую ткань. Для очистки от более серьёзных загрязнений или в случае разлива красящих веществ используйте слегка влажную ткань. Движение должно быть направлено вдоль волокон древесины. Не используйте мыло или другие химикаты. После обработки вытрите поверхность насухо мягкой чистой тканью.

ОСВЕЖАЕМ ПОВЕРХНОСТЬ

Для лёгкого обновления внешнего вида, придания свежести вашей мебели или для удаления незначительных поверхностных пятен от воды или на местах, где долгое время стояли аксессуары мы рекомендуем использовать масло BIOFA «Универсальное твердое масло» (артикул 2044).

Перед нанесением убедитесь, что поверхность чистая и сухая.

Важно равномерно распределить масло по поверхности и удалить излишки продукта немедленно после нанесения во избежание появления пятен после высыхания.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ ОТДЕЛКИ

С течением времени, первоначальное покрытие может потребовать обновления.

Для мебели, отделанной бесцветным покрытием, мы рекомендуем использовать масло BIOFA «Универсальное твердое масло» (2044). В случае обесцвечивания, появления пятна или необходимости скрыть поверхностные царапины, мы советуем сначала отшлифовать поверхность шлифовальной бумагой с зерном 120 единиц.

Для восстановления поверхности, отделанной колерованным маслом, обратитесь в нашу компанию для приобретения восстановительного набора. Набор включает в себя масло нужного цвета, средство для нанесения масла, абразив. Перед нанесением убедитесь, что поверхность чистая и сухая. Важно равномерно распределить масло по поверхности и удалить излишки продукта после нанесения во избежание появления пятен после высыхания.

ПОКРЫТОЕ МАСЛОМ

Для отделки большей части мебели мы используем максимально натуральные составы масел (прозрачные и с пигментными натуральными добавками). Такая отделка сохраняет естественность фактура древесины на ощупь, цвет и формирует естественное защитное покрытие, которое действует как репеллент и защищает от большинства веществ и жидкостей, но такое покрытие не даёт надежной гарантии против красящих веществ, таких как соки, вино, кофе и т.п.

В случае разлива подобных веществ незамедлительно удалите их с поверхности.

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ЭЛЕМЕНТЫ

Регулярно протирайте мягкой сухой тканью. Для более тщательной очистки используйте мягкое мыло и теплую воду. После очистки смойте мыльный раствор чистой водой и протрите насухо. Не используйте стальную вату, наждачную бумагу, минеральную кислоту, отбеливатель или хлорные очистители.

Всегда поднимайте мебель при перемещении.

КОЖА

Обивка кожаных диванов, сидений стульев не допускается к стирке или химчистке. Для поддержания её в оптимальном состоянии рекомендуем регулярно чистить с применением пылесоса с насадкой для мебели (мягкой). Систематически протирайте чистой сухой тканью и избегайте размещения под прямыми солнечными лучами.

В случае разлива жидкости:

- Промокните чистой, сухой белой тканью. Не трите.
- В случае появления пятен используйте чистую, слегка влажную белую ткань, промокните от внешнего края до центра пятна.
- Не используйте химических продуктов, не предназначенных для кожи. Используйте полотенце, чтобы равномерно высушить кожу и предотвратить ее слишком сильное увлажнения.

— Не используйте для сушки фен, так как горячий воздух фена чрезмерно обезвоживает кожу.
— Для удаления существенно загрязнения рекомендуем использовать специальное средство KERALUX® Soft Cleaner

Если ощущаете, что кожаная отделка стала чрезмерно сухая мы рекомендуем использовать специальное средство для ухода за кожей KERALUX® Care Lotion P.

ОБЕДЕННЫЕ СТОЛЫ

Для отделки обеденных столов мы используем полиуретановый лак. Используемый нами лак производится американской компанией, сертифицирован по строжайшим параметрам США и, по утверждению производителя, после высыхания безопасен для грудных детей.

Для максимального сохранения целостности и прекрасного внешнего вида вашей мебели для так же рекомендуем:

- Избегайте использования воды горячее 60°C для чистки поверхности мебели.
- Избегайте использования абразивных моющих средств для чистки мебели, поскольку это приведет к повреждению лакового слоя и образованию невыводимых пятен.

ВАННАЯ КОМНАТА

Для отделки мебели для ванной комнаты мы используем матовый полиуретановый лак, который защищает древесину от влаги и бытовой химии.

Для максимального сохранения целостности и прекрасного внешнего вида вашей мебели для ванной рекомендуем:

- Избегайте использования воды горячее 60°C для чистки поверхности мебели.
- Обеспечьте хорошую вентиляцию ванной комнате и старайтесь не оставлять воду на поверхности на длительный срок (например, на ночь).
- Избегайте использования абразивных моющих средств, поскольку это приведет к повреждению лакового слоя и образованию не выводимых пятен.

P.S.

We don't hunt for customers. We are looking for like-minded people.